

資料輯剪館書院體育台灣立射

來源 民生報 日期 780607 版面 五版

分類

經費不成問題 場地也好解決

箭協 拉滿弓迎挑戰



● 從無舉辦國際賽經驗的中華射箭協會，在面臨大陸動亂可能無法主辦亞洲杯的情況下，慨然表明願意接棒。可以想見的，在沒有充分的準備時倉促接棒，中華射箭協會還須面臨許多問題。

即使亞洲射箭協會理事會同意由我國接辦，現今的大陸政策也還沒開放到准許大陸體育團體到我國來參加正式比賽的程度，而主辦國際正式錦標賽的一個前提，就是必須邀請所有會員國，這一點若能突破，才能進一步談。

中華射箭協會副理事長林忠明原來還擔心經費問題，因為亞洲杯由原來的九月提前到六月，就因部分經濟能力較差的幾個亞洲國家想節省開支，才把亞洲杯及世界杯連貫一氣，在這種情況下易時易地舉行，他認為可能有些國家會因難以負擔而無法成行。但這個顧慮在民生報發行人王效蘭女士表示願全力支持促成下，已經不存在。

另一個顧慮是場地問題，在台北甚至要找一塊夠寬闊的地方都相當

困難，比較可能的選擇是移往南部。林忠明屬意鳳山陸軍官校，曾任射箭裁判長的紀錄審查委員吳鐘盛則認為中正預校足擔大任，實在沒辦法，韓籍教練金亨鐸認為左營訓練中心「改造」一下也可以辦亞洲

杯。

金亨鐸以一位外聘教練的立場，對我國主動爭取接辦亞洲杯，表示樂觀其成，他認為左訓中心的棒球場護欄若暫時取掉，場地就夠大；其他欠缺計分告示板、指示燈等設施都不是大問題，而以射箭協會

可以動員的人力，他相信應該可以辦得成亞洲杯。

本來中華射箭協會計畫在今年的國際射箭總會年會上，提出主辦一九九一年第七屆亞洲杯的申請，現在因為大陸局勢的影響，可能提前在今年辦。如果屆時真的決定我國來接辦，林忠明說，射箭界一定會卯足全力，迎接這個挑戰。

本報記者 吕美娟